



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ Καλείστε να προσέλθετε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα την 12η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2018, Δευτέρα και ώρα 13.00 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).
Θέμα 1ο: Διατύπωση γνώμης σχετικά με την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου της Τ.Κ. Ξεχασμένης, ώστε να χαρακτηριστεί το τμήμα οικοπέδου με εμβαδόν 678,70 τ.μ το οποίο έχει τεθεί σε κοινή χρήση ως δημοτική οδός.
Θέμα 2ο: Διατύπωση απόψεων για τη δραστηριότητα με τίτλο:Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στον ποταμό Λουδία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (υποκατηγορία Α1, ομάδα 2η με Α/Α 15) της Τοπικής Κοινότητας Νεοχωρίου.
Θέμα 3ο: Διατύπωση απόψεων για τη δραστηριότητα με τίτλο:Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στον ποταμό Λουδία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (υποκατηγορία Α1, ομάδα 2η με Α/Α 15) της Τοπικής Κοινότητας Αράχου.
Θέμα 4ο: Διατύπωση απόψεων για τη δραστηριότητα με τίτλο:Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στον ποταμό Λουδία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (υποκατηγορία Α1, ομάδα 2η με Α/Α 15) της Δημοτικής Κοινότητας Πλατέος.
Θέμα 5ο: Διατύπωση απόψεων για τη δραστηριότητα με τίτλο:Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στον ποταμό Λουδία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (υποκατηγορία Α1, ομάδα 2η με Α/Α 15) της Δημοτικής Κοινότητας Τρικάλων.
Θέμα 6ο: Διατύπωση απόψεων για τη δραστηριότητα με τίτλο:Μελέτη έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφερειακή Διώρυγα (Τάφρος 66) και στον ποταμό Λουδία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (υποκατηγορία Α1, ομάδα 2η με Α/Α 15) της Δημοτικής Κοινότητας Κλειδίου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Αλεξάνδρειας
Σαρακατσιάνος Νικόλαος